

Конференция «Вклад Академии наук в развитие Государства Российского»



Студенты и преподаватели ВШ ЮиСТЭ приняли участие в XLV Международной годичной научной конференции «Вклад Академии наук в развитие Государства Российского», которая прошла с 28 октября по 1 ноября 2024 года в Санкт-Петербургском филиале Института истории естествознания и техники им. С.И. Вавилова РАН.

С докладом в секции «История и методология технических наук и инженерной деятельности. Памятники науки и техники» на тему «Тормозное оборудование рельсового подвижного состава как памятник науки и техники» выступил руководитель образовательной программы "Судебная экспертиза" ВШ ЮиСТЭ, кандидат технических наук, доцент Александр Исаев.

Конференция является одним из мероприятий, посвященных знаменательному юбилею - 300 лет Российской академии наук. В течение трех столетий Академия являлась важной составляющей Российской государственности. Она вносила весомый вклад в развитие экономики, культуры, образования и просвещения в России. Академия наук на протяжении всего периода своего существования была признанным центром отечественной науки и занимала достойное место в культурной жизни страны.